
Für die Planung, Umsetzung und Nachbereitung des Haspa Marathon Hamburg, der 10 K Hamburg Laufserie und des 
REWE Women's Run Hamburg, bieten wir zum 01. März 2023 für einen Zeitraum von 3 Monaten ein Praktikum im Bereich 
Eventorganisation an.

Wir, die Marathon Hamburg Veranstaltungs GmbH, sind ein junges, neugieriges und gleichzeitig erfahrenes Team von  
Spezialisten im Bereich der Event-Kreation, -Planung und -Organisation, mit Schwerpunkt im Laufsport. Unter anderem  
organisieren wir mit dem Haspa Marathon Hamburg Deutschlands größten Frühjahrsmarathon. Insgesamt bewegen wir im 
Jahr rund 50.000 Teilnehmer*innen.

Deine Aufgaben 
	 Teilnehmer*innenbetreuung und Verwaltung
	 eigenverantwortliche Organisation von Projekten im Rahmen der Veranstaltung
	 Unterstützung bei der Umsetzung von Sponsorenleistungen
	 Bearbeitung von Bestellungen im unternehmenseigenen Online-Shop
	 Allgemeine Büroadministration

Dein Profil 
	 Student*in oder Absolvent*in eines Studienganges in den Bereichen Sport, Eventmanagement oder Betriebswirtschaftslehre
	 gute MS Office Kenntnisse (vor allem Excel und Word)
	 gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
	 hohe Einsatzbereitschaft, Flexibilität und Belastbarkeit
	 große Sportaffinität
	 sehr gute Kommunikations – und Organisationsfähigkeit sowie eine eigenständige Arbeitsweise
	 Führerschein Klasse B
	 idealerweise bereits Erfahrung im Bereich der Eventorganisation 

Dich erwarten 
	 ein engagiertes, sympathisches und professionelles Team, flache Hierarchien und ein kollegiales Miteinander
	 ein tiefer Einblick in die vielschichtigen Organisationsbereiche von Großveranstaltungen
	 eine Praktikumsvergütung zzgl. Fahrtkostenzuschuss für den Arbeitsweg

 Praktikant*in im Bereich Eventorganisation gesucht! 

Du möchtest Teil unseres Teams werden? 

Bitte sende deine aussagekräftige Bewerbung digital an: 

Marathon Hamburg Veranstaltungs GmbH | Fuhlsbüttler Straße 415 a | 22309 Hamburg
    office@marathonhamburg.de | z.H. Stefanie Jenner / Christin Mielke


